
PŘÍPRAVNÉ KURZY PRO REVIZNÍ TECHNIKY 

 

Vážení revizní technici,  

Jistě jste zaznamenali změny způsobu zkoušení na TIČR od 1.7.2022, kdy vstoupily v 

platnost zák. 250/2021 Sb., nař.vl. 194/2022Sb. a nař.vl. 190/2022 Sb.,nař.vl. 175/2024 Sb. 

Změna se projevila v tom, že ověřování znalostí je nyní prováděno pouze na 4 místech v 

ČR  a to na sídle pobočky TIČR v Praze,  Brně, Frýdku Místku, Ústí nad Labem. Písemná 

část - testová je však prováděna na počítačích nikoli papírovou formou. Dle zvoleného 

rozsahu Vám jsou opět vygenerovány testy, u kterých zaznamenáváte správnou odpověď 

na jednu ze 3 možností - stejně jako dříve. Test má stejný počet otázek - 15 - na jeden 

příslušný rozsah. Nyní však pro rozsah E2A dostáváte pouze 4 testy oproti dřívějším 5  - ( 

sloučeny testy stroje a rozvaděče s testem všeobecné požadavky).  Pro úspěšné složení 

zkoušky musíte dosáhnout 80% správných odpovědí ze všech testů dohromady, tedy 

nikoliv z každého testu zvlášť.  

Ústní část zkoušky se nemění. Liší se jako obvykle zkouška pro nové uchazeče a pro ty, 

kteří osvědčení pouze prodlužují. Důležitý, kromě testů,  pro oba druhy zkoušek je zejména 

pohovor k předloženým revizním zprávám. Revizní zprávy Vám dle požadavku v rámci 

kurzu předem zkontrolujeme. 

Na základě dotazů, které vzešly při Aktivu RT Vám chceme oznámit, že dále budeme 

pokračovat v našich přípravných kurzech jak pro nové, tak i stávající RT. Přípravné kurzy 

máme děláme pro všechny rozsahy, tedy i E1 a to A i B 

Přípravné kurzy budou probíhat vždy v Hradci Králové s následným bližším určením místa 

školení. Průběh školícího dne jako dříve - doba 8-15,  s přestávkami (káva), v poledne 

hrazený oběd. 

Chceme zachovat náš původní projekt přípravy, tedy pro stávající RT dvoudenní kurz. Pro 

nové RT pak 4-5 denní - dle rozsahu. Lektorský sbor - dle aktuální situace obvykle Ing. 

Vladislav Vízner, Ing. Vladimír Vízner, Daniel Anděl,  Bc. Martin Neumann, Ing.Filip Vízner. 

Z hlediska vypisovaných termínů školení budeme postupovat tak jako dříve, že průběžně 

shromažďujeme zájemce o školení ( tlf., e-mail) s tím, že zájemci by se měli přihlašovat 

nejlépe  s půlročním předstihem před vypršením platnosti osvědčení. Po dosažení min 

počtu zájemců organizujeme  termín školení tak, aby vyhovoval dle nejbližšího data 

vypršení platnosti osvědčení přihlášených zájemců.  

Pokud se týká zkoušek, většinou zajišťujeme pro absolventy školení společný termín 

zkoušek - obvykle na pobočce TIČR Praha dle vypsaných dnů zkoušek na TIČR. Způsob 

přihlášení sdělíme při školení - každý se přihlašuje individuálně. Od přihlášení je většinou 

dodržován termín pozvání na zkoušku 14 dní. Je možné volit i jiné místo zkoušky, příp. po 

doručení pozvánky (e-mailem)  ke zkoušce požádat o změnu termínu zkoušky v 

odůvodněných případech, nebo se omluvit.  

V případě jakýchkoliv dotazů nás určitě kontaktujte 

Za ELVIS:  Ing.Vízner, 775 342 119, elvis.hk@centrum.cz 


